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Вказівки при монтажі фундаментних блоків 1. Монтаж починають з установки маякових блоків по кутах і в місцях перетину стін. Фундаментний блок подається Монтаж починають з установки маякових блоків по кутах і в місцях перетину стін. Фундаментний блок подається краном до місця укладання, наводиться і опускається на підставу, незначні відхилення від проектного положення усувають, переміщаючи блок монтажним ломиком при натягнутих стропах. При цьому поверхня основи не повинна бути порушена. 2. Стропи знімають після того, як блок займе правильне положення в плані і по висоті. Розриви між блоками Стропи знімають після того, як блок займе правильне положення в плані і по висоті. Розриви між блоками стрічкового фундаменту і бічними пазухами в процесі монтажу заповнюють піском або піщаним грунтом і ущільнюють. 3. Монтаж стін підвалу (стінових блоків) починають після перевірки    положення укладених фундаментних блоків Монтаж стін підвалу (стінових блоків) починають після перевірки    положення укладених фундаментних блоків (подушок) і пристрою гідроізоляції. Якщо в проекті відсутні особливі вказівки, то в якості ізоляції розстеляють шар розчину товщиною 2 ...3 См по очищеній поверхні фундаментів; розчин одночасно служить вирівнюючим шаром.  4. Відповідно до монтажної схеми на фундаментах розмічають положення стінових блоків першого (нижнього ряду), Відповідно до монтажної схеми на фундаментах розмічають положення стінових блоків першого (нижнього ряду), відзначаючи місця вертикальних швів. Монтаж починають з установки маякових блоків в кутах і місцях перетинання стін на відстані 20 ...30 М один від одного.  5. Після установки маякових блоків на рівні їх верху натягують шнур - причалку, за яким встановлюють рядові блоки. Після установки маякових блоків на рівні їх верху натягують шнур - причалку, за яким встановлюють рядові блоки. Наступні ряди блоків монтують в тій же послідовності, размечая розкладку блоків на ніжележащем ряду. 6. Перші два ряди блоків встановлюють з покладених фундаментних блоків, наступні - з інвентарних підмостків. Перші два ряди блоків встановлюють з покладених фундаментних блоків, наступні - з інвентарних підмостків. Марка розчину, на якому повинні монтуватися блоки, вказується в проекті. Монтажний кран можна розташовувати на брівці котловану, тоді в межах захватки спочатку монтують всі фундаментні блоки, а потім блоки стін підвалу. 
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Заходи з охорони праці 1. На ділянці, де ведуться монтажні роботи, не допускається виконання інших робіт та перебування сторонніх осіб.  2. Забороняється підйом збірних залізобетонних конструкцій, монтажних петель або міток, що забезпечують їх правильне стропування та монтаж. 3.  Очищення елементів, що підлягають монтажу від бруду і льоду, слід проводити до їх підйому. гнучкими стяжками.  4.Не допускається перебування людей на елементах конструкцій під час їх підйому або переміщення.  5.Під час перерв у роботі не допускається залишати підняті елементи конструкцій на вазі. 6. Не допускається знаходження людей під монтованими елементами конструкцій до встановлення їх у проектне положення та закріплення. При необхідності знаходження працюючих під монтованими конструкціями, а також на конструкціях повинні здійснюватися спеціальні заходи, що забезпечують безпеку працюючих.  7. До виконання монтажних робіт встановить порядок обміну умовними сигналами між особою, керівним монтажем та машиністом крана. Всі сигнали подаються тільки однією особою (бригадиром монтажної бригади, ланковим, такелажником-стропальником), крім сигналу "Стоп", який може бути поданий будь-яким працівником, який помітив явну небезпеку.  8. Кути відхилення від вертикалі вантажних канатів і поліспастів вантажопідіймальних засобів у процесі монтажу не повинні перевищувати величину, затверджену в паспорті або технічних умовах на цей вантажопідіймальний засіб.
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